

MAGYARORSZÁG

# ELLE DECORATION

**68**  
OLDAL  
KERT, TERASZ,  
ERKÉLY

**KITÁRUL  
A VILÁG**  
BĀTOR, SZABAD,  
KREATĪV TEREK



ELLE  
DECORATION

# STÍLUS

NYARALÓ TOSCANĀBAN / BAUHAUS PASARĒTEN / MINILAKĀS PĀRIZSBAN



## KITĀRUL A VILĀG

Teraszok, erkélyek, kertek, bátor választások, szokatlan színekombinációk és leleményes megoldások kis és nagy lakásban, nyaralóban, családi házban. Mutatunk tíz otthon, ahová azonnal beköltöznénk!



# SZABAD LEVEGŐ

Ahol a fák összeérnek az éggel... Ez a látvány fogadott bennünket ennek az 1930-as években épült párizsi háznak a tetőteraszán. És itt még korántsem ért véget a meglepetések sora.

SZÖVEG: Laurence Dougier  
FOTÓ: Nicolas Mathéus







A ház tetején elnyúló teraszról a Montmartre szűk utcáira és a környező kertekre nyílik kilátás. Az extranagy padot **Sunset de Boussac** mintás anyag díszíti, gyártó: **Créations Mourra**. A padot egyszínű **zöld párnákkal** egészítették ki, gyártó: **Monoprix** és **La Redoute Intérieurs**. **Anti-C 105** fotelek tüvegyszámból és acélból, gyártó: **Lobster's Day**. A dohányzóasztal antik darab



A látványos tölgyfa **könyvespolc** két szintet ölel át, növelve a nappali térérzetét, designer: **Double G. Antik**. **Csigalépcső**, forgalmazó: **Philippe Lachaux Antiquités**. **Croisette karosszék** az előtérben, gyártó: **Honoré**. **Adar bársonykanapé**, **Carolo kockás pléd**, **Feroe szőnyeg** és fém **dohányzóasztal**, gyártó: **Caravane**. Csíkos **párna**, gyártó: **Lindell & Co**. Tanker című **festmény**, alkotó: **Stéphane Joannes**. Fali **lámpák**, gyártó: **Zangra**





# LĒGIES HANGSÜLYOK ÉS VILÁGOS SZÍNEK A NAPPALI-ÉTKEZŐBEN

A tágas, ívelt ablak által körbevett étkezősarok valóságos fényárban úszik. Esténként **Céline Wright** japán papírból készített függőlámpája világítja meg az asztalt, amelyet két skandináv stílusú vintage szék vesz körül. **Tulip asztal**, designer: **Eero Saarinen**, gyártó: **Knoll**. A **Fanett székek** a Pucés de Saint-Ouen bolhapiacról származnak. Az egyedi párnák, világos szövetüknek hála tökéletes összhangban állnak a tölgyfa parkettával. **Párnák**, gyártó: **Créations Mourra**. **Textil**, gyártó: **Caravane**. **Üvegvázáék**, forgalmazó: **Ailleurs**. **Sutton House vászonfüggöny**, gyártó: **Chivasso**



FLOW ÉLMÉNY A NYITOTT,  
ZÖLD ÁRNYALATOKKAL ÁTSZÓTT TÉRZEN







Az otthonos konyhasarok tökéletes lehetőséget biztosít egy kis pihenésre.  
**Maharam textil**, gyártó: **Kvadrat**.  
**Tölgyfa** asztal fémlábakkal, designer: **Double G. Kerámia**, gyártó: **Les Affaires Étrangères**.  
A padló cementlapjai tökéletes kiegészítői a tölgyfa párkánynak. **Cementlapok**, gyártó: **Carrelages de Marais**.  
**Hutton függőlámpák**, designer: **Peter Bowles**, gyártó: **Original BTC**






A negyedik emeleti teraszról lépcső vezet fel egy tetőteraszhoz, ahonnan lélegzetelállító kilátás nyílik a Sacré-Cœurre. **Anti-C 105 fotelek**, gyártó: **Lobster's Day**

Ezt az eredetileg nem túl előnyösen megtervezett házat a Double G ügynökség mögött álló Flora de Gastines és Anne Geistdoerfer tervezők gondolták újra. Munkájuk során búcsút intettek a földszinti konyhának, a hatalmas étkezőnek, a dupla lépcsőháznak, a magányos hálószobának és a nehezen megközelíthető terasznak is. „Mindent megfordítottunk a tervezőasztalon – magyarázza Anne. – Hogy mi volt számunkra a legnagyobb kihívás? A négy hálószoba kialakítása a tágas belső és külső terek megőrzése mellett. Emiatt meg kellett nyitnunk a teret, hogy szellősebbé tegyük az enteriört.” Az eredmény? Funkcionálisabb tér találékony megoldásokkal. A földszinten a praktikus dolgok (mosókonyha, raktár stb.), míg az első emeleten a három gyerekszoba és a hozzájuk tartozó fürdőszobák kaptak helyet. A második emeleten a ház szíve található, nyitott konyhával, étkezővel, nappalival és a szülők hálószobájával. A csigalépcsőn keresztül megközelíthető legfelső szintre pedig egy könyvtárszoba került, ahonnan két hatalmas, Párizsra néző terasz nyílik. A Double G duó világos fát és élénk színeket, valamint a zöld árnyalatait kombinálta a környező természettel és a teraszokkal összhangban.



A nyári konyha-étkező felett kifeszített nádszövet árnyékában cink munkalap és nyersfából készült szekrény bújik meg. **Vászonterítő**, gyártó: **Caravane**. **Kancsók és csészék**, gyártó: **Les Affaires Étrangères**. **Kültéri szőnyeg**, gyártó: **CSAO**. **Santorini függőlámpák**, designer: **Sputnik Studio**, gyártó: **Marset**. A vintage székek a saint-queni bolhapiacról származnak



A modern rooftop terrace featuring a pergola with a thatched roof made of dried reeds. The terrace is furnished with a wooden deck, a wooden fence, and a variety of plants. In the center, there is a seating area with a wooden table and two teal mesh chairs. To the right, there is an outdoor kitchen with a wooden cabinet and a countertop. A hanging light fixture is visible under the pergola. The background shows a brick chimney and a tiled roof.

PERGOLA, NĀDSZÖVET,  
SZABADTĒRI KONYHA  
ÉS FŰJDOGĀLÓ DĒLI SZELLŐ





Kettős játszma: a **zellige csempével** díszített fal egyszerre funkcionál fejtámlaként az egyik oldalon, a másikon pedig egy dupla mosdót és fürdőszobabútorot vesz körbe.  
**Csempé**, gyártó: **Atelier Zelij**. **Tükör**, designer: **Double G**.  
**Roma csaptelepek**, gyártó: **Stella**. **Falikar**, gyártó: **Zangra**.  
**Szépességápolási termékek**, gyártó: **Aesop** és **Diptyque**





A Double G ügynökség zellige csempével borított fejtámlát és egy nagy, kétoldalas tükröt helyezett el a szülői hálóban, amelynek túlsó oldalán a fürdőszoba található.

**Csempe**, gyártó: **Atelier Zelij**. Rózsaszín vászonlepedő, gyártó: **La Redoute Intérieurs**. Sáfrányszínű dombornyomott gyapjúpléd, gyártó: **Society Limonta**.

**Bársonypárnák**, gyártó: **Caravane**.

A skandináv éjjeliszekrényre, a lámpára és a szőnyegre egy garázsvásáron bukkantak.

**Bakelitkapcsolók**, gyártó: **THPG és Heure Industrielle**.

A nyersvászonból készült függönyök mögött egy öltöző rejtőzik.

**Sage függönyök**, gyártó: **Bruder**





Az első emeleten három  
hálószoba és egy  
fürdőszoba található.  
**Tapéta, gyártó: Bien Fait.**  
**Unfold függőlámpák,**  
designer: **Studio Form Us**  
With Love, gyártó: **Muuto**



A konyhából a környező fákra nyílik kilátás. A beton munkalap kerámia mosogatótálcát rejt, gyártó: **Duravit**.  
Csapterlep, gyártó: **Margot**.  
Tál és deszka, forgalmazó: **Ailleurs**

